



## KSZR műhelynapok Kecskeméten

### MIKOLASEK ZSÓFIA

2016. június 1-2-án Kecskeméten zajlottak a KSZR műhelynapok. A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer feladatairól, helyzetképéről, lehetőségeiről tartottak előadást és tanácskozást a könyvtárosok az ország egész területéről. *Mák Kornél*, Kecskemét Megyei Jogú Város alpolgármestere és *Ramháb Mária*, a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár igazgatójának köszöntői után *dr. Vigh Annamária*, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárság Közgyűteményi Főosztályának vezetője és *dr. Kenyéri Katalin*, könyvtári és jogi referens tartottak előadást a megyei könyvtárak helyzetképéről, valamint a könyvtári jogszabályváltozásokról.



Az esemény résztvevői, előtérben *Rakonczás Szilviával* és *Ramháb Máriával*. a kép forrása:

<http://hiros.hu/kultura/ketnapos-muhelymunka-a-konyvtarosoknak>

Ezt követően a KSZR minőségbiztosítási alapjaival ismerkedhettek meg a résztvevők, majd *Rakonczás Szilvia* megyei könyvtárigazgató mutatta be a Békés megyei kistéleplési ellátást. „A Bács-Kiskun Megyei Könyvtárellátási Szolgáltatás 10 éve” címmel *Huszkáné Horvát Andrea* tartott ismertetőt a megyénkben folyó munkáról. A szakmai nap zárásaként a megyei könyvtárigazgatók részvételével az Informatikai és Könyvtári Szövetség Megyei Könyvtári Tagozata ülésezett,

a könyvtáros kollégák pedig rövid sétát tettek a belvárosban és a Katona József Könyvtár épületében.



### KönyvtárMozi foglalkozás Kunadacson

A kép forrása: [http://www.bacsstudastar.hu/image/image\\_gallery?uid=9176303f-37a4-4fa7-b033-644f3f86ab98&groupId=10804&t=1465217101907](http://www.bacsstudastar.hu/image/image_gallery?uid=9176303f-37a4-4fa7-b033-644f3f86ab98&groupId=10804&t=1465217101907)

A szakmai találkozó második napján a Bács-Kiskun Megyei Könyvtárellátási Szolgáltatás két kistéleplési könyvtárába látogattak el a résztvevők. „Varázsoljunk Mamintivel!” címmel KönyvtárMozi bemutató foglalkozás zajlott Kunadacson, ahol a könyvtárosok megtekinthették a 2015-ben felújított Könyvtár, Információs és Közösségi Helyet. A foglalkozás mindenkit lenyűgözött egyszerűségével és teljességével. A műhelynap Hajóson folytatódott, ahol „Múltidéző hajósi pillanatok” címmel helyismereti foglalkozáson ismerkedtek településükkel a gyerekek, végül pedig a hajósi kastély megtekintésével zárult a szakmai konferencia.



A hajósi kastély. A kép forrása:

<http://hajosikastely.hu/hu/galeria/kepek.html>